
Leistungen:

- Busfahrt

- 4x Übernachtung/Halbpension in einem sehr guten

4-Sterne Superior Hotel, alle Zimmer mit Bad oder

Dusche/WC

- Willkommensdrink

- Softdrinks zu den Abendessen

- Nutzung des Wellnessbereichs

- Musikunterhaltung im Hotel

- 3 Ausflugstage mit örtlicher Reiseleitung

- Sämtliche Programmpunkte wie Eintritt am 2.Tag,

Weinprobe mit Imbiss am 3.Tag und Schifffahrt am

4.

- Klimafreundliches Reisen

- Reiserücktrittskostenversicherung

Preis:

13.05.2024 - 17.05.2024 - Hotel lt. Programm

Doppelzimmer 755 €

Einzelzimmer 900 €

Fahrt ins Blaue

Es ist wieder soweit – eine Reise die schon viele Jahre in unserem Programm einen

ganz besonderen Platz einnimmt und geprägt ist von einem ausgewogenen

Programm, einem komfortablen Hotel und von netten und vielleicht schon

bekannten Reisefreunden. Vom Ziel der Reise müssen Sie sich allerdings, wie jedes

Jahr, überraschen lassen! 

1.Tag 

Eines unserer Nachbarländer heißt Sie herzlich

willkommen aber nur für einen kurzen Stopp in einer

Region, die geprägt ist von zahlreichen Seen und

Bergen. Sie verlassen dann auch schon wieder dieses

Land und kommen in das nächste, welches für

Leichtigkeit und die Schönheit des Lebens steht. Freuen

Sie sich auf ein Hotel der Extraklasse mit sehr

gepflegter und eleganter Ausstattung! Das 4-Sterne

Superior Hotel liegt wunderschön und außerdem nur

wenige Gehminuten vom Zentrum mit Geschäften und

zahlreichen Cafés entfernt. Mit einem Begrüßungsdrink

heißt an Sie herzlich willkommen. Am Abend nehmen

Sie im Hotelrestaurant Platz zum gemeinsamen

Abendessen.

2.Tag

Heute erwarten Sie gleich mehrere schöne Orte. Sie

machen Halt in einer Hafenstadt, deren Lage alleine

schon spektakulär wirkt und die Altstadt zauberhafte

Ausblicke auf schmale Gassen, Treppen und mit

Blumen bepflanzte Terrassen freigibt. Sie erkunden

eine Stadt die wie ein Stern anmutet und mit einem

wunderschönen Platz überrascht. Außerdem besuchen

Sie noch ein mittelalterliches Dorf, welches bereits in

die Liste der schönsten Dörfer des Landes

aufgenommen wurde. Im Herzen des kleinen

Städtchens befinden sich das Schloss und der

dazugehörige Garten der von bezaubernder Schönheit

ist. Freuen Sie sich auf eine wahre Blumenpracht.

3.Tag 

Nach einem genussvollen Frühstück starten Sie zu

Ihrem heutigen Ausflug der Sie raus auf`s Land bringt.

Sie erkunden eine Region die geprägt ist von einer

zauberhaften Hügellandschaft und deren Wege durch

ländliche Ortschaften und jahrhundertealte Weinberge

führen. Unterwegs machen Sie Halt um bei einer

Weinprobe die hier angebauten und produzierten

Weine zu verkosten. Dazu werden typische Leckereien

gereicht. Sie kommen heute nicht so spät ins Hotel

zurück und haben noch ein wenig Zeit den Ort und die

Umgebung zu genießen, während Sie das Salzwasser

vielleicht nicht nur riechen sondern auch spüren.

Freuen Sie sich auf ein paar Stunden Ruhe und

Erholung!

4.Tag

Heute steht nochmal Großes bevor und es gilt eine

besondere Stadt zu erkunden. Erreichen werden Sie

diese mit dem Schiff. Vielleicht waren Sie schon einmal

dort – egal, diese Stadt ist immer wieder einzigartig,

immer wieder wunderschön. Eine Reiseleitung zeigt

Ihnen die wichtigsten Sehenswürdigkeiten und im

Anschluss haben Sie noch Zeit die versteckten Winkel

und Gassen im eigenen Tempo zu erkunden. Zurück

geht es wieder auf die gleiche Art und Weise – mit dem

Schiff.

5.Tag 

Nach dem Frühstück treten Sie die Heimreise an.

Unterwegs legen Sie noch einen Stopp in einer

historischen Stadt ein und wieder einmal war es eine

erlebnisreiche Fahrt ins Blaue. Rückkehr gegen 19.00

Uhr

Für diese Reise gilt die Stornostaffel A der

Reisebedingungen.
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